3 Yaş Gelişim Raporu
[bookmark: _GoBack]BİLİŞSEL ALAN : Dikkat edilmesi gereken nesne, durum ,  olaya odaklanır. İleriye doğru birer birer ritmik sayar. Belirtilen sayı kadar nesneyi gösterir.(1-5 arası) Nesne ve varlıkları rengine, şekline, büyüklüğüne,  göre eşleştirir. Geometrik şekillerin adını söyler. Ana renklerin adını bilir.
Dil ALANI: Söz dizimi kurallarına göre cümle kurar. Konuşmayı başlatır, sürdürür ve sonlandırır. Konuşmalarında nezaket sözcükleri kullanır. Konuşmak için sırasını bekler. Sözel yönergeleri yerine getirir. Dinledikleri/izlediklerini çeşitli yollarla ifade  eder. Yetişkinden kendisine kitap okumasını ister.  
MOTOR ALAN: Isınma ve soğuma hareketlerini bir rehber eşliğinde yapar.  Yönergeler doğrultusunda yürür, koşar. Belli bir yükseklikten atlar, iner. Denge  gerektiren hareketleri yapar.  Nesne kontrolü gerektiren hareketleri yapar.  .Nesneleri toplar, kaptan kaba boşaltır, üst üste dizer, takar, ipe vb. dizer. Malzemelere elleriyle şekil verir.Müzik ve ritim eşliğinde hareket eder.
SOSYAL DUYGUSAL ALAN :Kendisine ait özellikleri tanıtır. Ailesiyle ilgili özellikleri tanıtır. Duygu, düşünce ve hayallerini özgün yollarla ifade eder.  Bir olay ya da durumla ilgili olumsuz duygularını uygun yollarla gösterir. Yetişkin yönlendirmesi olmadan bir işe başlar. Başladığı işi zamanında bitirmek için çaba gösterir.  Değişik ortamlardaki kurallara uyar.  Grup önünde kendini ifade eder.  Başkalarıyla sorunlarını çözmede yetişkinlerden yardım alır.
ÖZ BAKIM BECERİLERİ: Yemeğini yetişkin yardımı olmadan yer. Ellerini yıkar. Tuvalet temizliğini kendisi yapmaya çaba gösterir. Giysilerini yardımla giyer ve çıkarır. Bağcıksız olan ayakkabılarını giyer ve çıkarır.
